

商州区举办全区宣传干部业务能力提升培训班

以学促干强宣传 以干提效促发展



阳光讯 (记者 韩建军 通讯员 陈世耀 文/图) 近日,商洛市商州区委宣传部举办了全区宣传干部业务能力提升培训班。商州区委常委、区委宣传部部长焦丹龙出席开班仪式并讲话。

焦丹龙指出,开展这次培训是巩固干部作风能力提升年活动的重要举措,也是落实“提升首位度 当好排头兵”主题实践活动的有力抓手,更是做好当前宣传思想文化各项重点任务的

迫切需要。全体学员要珍惜机会用心学习,以学促干抓落实,持续提升宣传干部“四力”水平,为当好宣传战线排头兵强基固本、补钙充电。

焦丹龙强调,全区宣传战线干部要紧紧围绕全年工作要点,凝心聚力、守正创新,统筹做好2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛对外宣传和氛围营造、“热爱商州、建设商州、树好形象”主题实践和“文明传递”主题活动、全市农村精神文明建设暨“美丽乡村·文明家园”建设现场推进会、“暖动鹤城”主题文明实践等重点工作,全力推动宣传思想文化各项工作再上新台阶,为奋力谱写中国式现代化建设商州新篇章提供坚强思想保证、强大精神力量和有利文化

条件。

培训中,商州区委宣传部5名科级领导和商州区委网信办副主任分别围绕意识形态工作、新闻舆论、舆情处置、党委(党组)理论学习宣讲和“学习强国”学习平台管理使用、最新文明创建指标体系以及文明培育、文明实践等工作进行了培训。

学员们纷纷表示,培训内容紧贴宣传思想文化工作实际,具有很强的针对性和实用性。通过培训,不仅学到了系统的业务知识,还掌握了实用的工作方法,提升了能力,拓展了思维,在今后的工作中,将深学细悟所学内容,当好宣传战线排头兵,抓好各项工作落实,助推商州宣传思想文化工作高质量发展。

资讯

商南县开展环卫作业质量标准培训 提高精细化管理水平

阳光讯 (记者 韩建军 通讯员 张晓艳 赵琳) 为加强环卫行业一线保洁员、管理员队伍建设,进一步提高环卫作业质量,持续推进“干净商南”创建工作及“千万工程”建设,近日,商洛市商南县城市管理局对环卫运营企业的338名环卫工人及管理人员开展了“干净商南”创建、环境卫生清扫保洁作业标准和环卫作业安全教育培训,进一步巩固提升县城环境卫生作业水平。

据了解,此次培训紧盯“干净”目标,主动践行“城市建设要向绣花一样精细”标准,在常态管理上下足“绣花”功夫,从细微处入手,从点滴抓起,让参训人员了解到城市精细化管理工作的内容和标准;结合城区机械化清扫工作,学习机械化清扫作业的标准、方法和技巧,并以此为契机,全力打造一条“干净街道”样板路,以样板路为标准向其他道路推广,打造干净环境。

本次培训还对环卫工人的作业安全和职业素养进行了教育培训,不仅提高了环卫工人的安全意识和技能水平,还增强了他们的责任心和团队意识。今后,商南县城市管理局将持续通过开展各种形式的培训活动,不断增强环卫一线人员的安全意识和“主人翁”精神,推进环境卫生质量进一步提升,不断创造宜居、宜业、宜商的市容环境。

商南县十里坪镇启动“八大工程”行动

“党建+产业联盟”带动群众增收 引领乡村振兴

阳光讯 (记者 韩建军 通讯员 吴珊) 日前,记者从商洛市商南县获悉,今年以来,商南县十里坪镇充分发挥党建“引领聚力 融合赋能”作用,以“党建+产业联盟”为抓手,立足资源优势,围绕打造“矿业大镇、生态美镇、高山小镇、红色名镇”特色定位,部署启动了“八大工程”行动,推动党建工作与经济发展深度融合。

十里坪镇结合镇域特色和前期调研,制定了小城镇建设、菌类产业园、西洋菜产业园、槐树坪钨矿、楼房沟钨矿、供港菜和冷泉鱼、赵白路改建等“八大

工程”实施方案,把实施惠民项目作为党建引领乡村振兴的首要任务,通过加强村际合作、壮大特色产业、加强人居环境整治、丰富群众文化生活等举措,带动群众增收、增进民生福祉,谱写了党建引领乡村振兴的新乐章。

十里坪镇成立了8个工作专班,对“八大工程”完成的时间节点、目标任务、组成人员、工作职责等配合站办进行了详细部署,并将20名年轻干部编入工作专班,作为培养帮带、淬炼成长的有效举措,为乡村振兴赋能储劲;成立了由镇党委书记任第一组长、镇长为组

长的领导小组,带动班子成员担任“八大工程”指导员,定期到一线协调解决发展难题。

截至目前,供港蔬菜项目已完成种植1593亩;小城镇建设项目正在进行清表和围栏安装;赵白路项目一至三标段已动工;菌类产业园项目已建成产业园内部道路及蓄水池;冷泉鱼项目已完成41个养殖池建设,并投放冷水鱼苗20万尾;西洋菜产业园项目已完成规划,正在平整地块及进行河道清淤;槐树坪钨矿项目正在进行资产重组和土地征迁……“八大工程”均在有序推进中。

身患重疾 丈夫缺位 法律援助帮扶解困

阳光讯 (记者 侯菲) “真是太感谢你们的帮助了,让我们的案子拿到了胜诉判决。”4月8日上午,受援人沈某的父亲激动地将一面印有“匡扶正义为民解忧 法律卫士情暖人心”字样的锦旗送到了莲湖区司法局法律援助中心。

据悉,沈某于2001年与张某登记结婚,并育有一子。2008年3月,沈某突患左侧半球大面积梗塞、结缔组织病住院,后因脑梗塞后遗症、结缔组织病病症丧失了劳动能力,需要长期治疗。其丈夫张某在沈某因病无收入来源的情况下未履行夫妻之间的扶养义务。沈某长期就医的治疗费用一直由其父母筹措解决。无助之际,沈父来到区司法局法律援助中心驻法院诉讼服务中心窗口咨询求助。

得知案件的基本情况后,莲湖区司法局法律援助中心立即为其开通了“绿色通道”,当场通过西安市智慧法律援助系统在线上办理了审批手续,并指派法律援助律师王云承办此案。

王云从沈某和张某是否分居、生活照顾、资金帮助、医疗陪护等方面调查案情、掌握证据,在拟定民事起诉状、证据目录等法律文书后向区人民法院正式立案起诉。经过多方努力争取,在被告同意履行却出尔反尔的情况下,承办律师最终向法院申请赔偿,区人民法院一审判决张某支付沈某医疗扶助款及护理费等8000余元,维护了沈某的合法权益。

“引蓝济李”引水工程正式通水运行



蓝桥河水通过引水隧洞,奔向李家河水库。(受访单位提供)

阳光讯 (记者 刘璐) 4月15日上午10点,随着启动按钮被按下,清澈的蓝桥河水瞬间涌入引水隧洞,奔向下流的李家河水库,这标志着“引蓝济李”引水工程正式通水运行。

“引蓝济李”引水工程位于蓝田县

蓝桥镇,由位于灞河支流蓝桥河蓝桥镇桃花碛处的引水渠首和位于葛牌镇黄沙沟中游的引水隧洞组成。工程总投资3.34亿元,蓝桥河水通过7246.4米长的引水隧洞,经黄沙沟流入李家河水库内,预计年均引水3937万立方米,将通过有效补充李家河水库水量,缓解城市供水紧张局面。

据介绍,李家河水库主要承担着西安市东南部纺织城、航天城、洪庆工业园、曲江二期和蓝田县城等高位地区300多万群众的供水任务。自2015年向西安白鹿原水厂正式供水以来,李家河水库的上游来水量总体偏少,严重制约了城市供水安全和供水可靠

性。经市委、市政府研究决定,规划建设了“引蓝济李”引水工程。

作为西安市重点水利工程项目,2021年7月,“引蓝济李”引水工程正式开工建设。李家河水库管理有限公司在西安水务集团的领导和支持下,聚焦项目建设,紧盯进度和目标,严查风险和隐患,努力克服外围环境差、施工难度大等种种困难,全力推进工程建设进度。历经700多天夜以继日的艰苦奋斗,去年9月,施工单位提前47天完成了隧洞开挖任务。今年以来,工人们加班加点,全力推进“引蓝济李”引水工程项目建设,为顺利通水做足了准备。